

## 静待春暖花开 感恩有你相随

2019级药学 杨珍珍

时间老人的步伐总是那么的匆忙。他总是走过了一个季节，又一个季节，但似乎每个人的生活中总是一份期待，期待着寒冷的冬天能快点过去，和煦的春天能迈着轻盈而矫健的步伐向我们走来，使我们的生活变得更加美好。

寒冷的冬天磨练了我们的意志。俗话说：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”每一种美的事物都必须经过多次的锤炼和磨出来的，生活中的我们也不例外。只有当我们不畏严寒，披荆斩棘，努力去实现我们的梦想，我们才能迎来美好的明天。

寒冷的冬天，就仿佛我们人生路上的艰辛与困苦，只有克服艰辛险阻，我们才能追寻更宽广的道路。只有忍过寒冬，我们才能看到美丽的春天。这次疫情，使我们真正感到寒冬里的温暖，就像是在一线的医护人员，她们用自己的行动证明着寒冬刺骨般的病魔，正是她们的坚毅意志与顽强拼搏的精神使这个寒冬不再严寒。

寒冷的冬天，唤醒了我们沉睡的大脑。

当冬的脚步近了，春天还会远吗？寒冷的冬天，让一直昏昏欲睡的人的大脑有一丝苏醒，它让人类明白，新的一年马上将要来到。

## 你的好样子，就是中国的样子

2019级英语 刘素维

基辛格在《论中国》中说，中国人，总是被他们之中最勇敢的人保护得很好。疫情期间，无数中国人冲锋在前，共同抗疫。他们是护士、医生、交警、志愿者、工人……平凡如他们也伟大如他们。双方方说，时代的一页，长在每个人头上可能就是一座山。疫情当前，我们每个人都责无旁贷。

白衣战士，星夜驰援。还有一群人，他们有着天下最美的背影，他们被称为“逆行者”，疫区危急，他们冲在最前线的白衣战士，是依依不舍的全亲骨肉，是温暖舒适的小小家；前方，则是病毒肆虐，危机重重的武汉。没有一丝犹豫，成百上千的医护人员毅然穿上厚重的防护服，带上口罩，日夜兼程前往武汉。医护人员选择起立，骄傲的选择归程。

武汉本来就是一座很英雄的城市，中国本就是一个很英雄的国家。没有不治治愈情况，没有不能结束的沉沦，所有失去的会以另一种形式归来。

## 细品人生

2019级学前教育 李秉琴

“我是年轻人，我有些不开心。”每一代年轻人都有不一样的烦恼，然而每一代的年轻人都这么快地老去了。尽管前浪还是后浪，总要想着前方奔涌。很多人都喜欢古色古香的生活，喜欢“渔樵耕读江湖游”的感觉。可“不是穿着汉服拍照就能完成的。你必须要真的那种生。那种活。”

好比李子柒，她是我非常敬佩的一个人，我们看到的是她漂亮又开心的做菜，插花。看到的是她漂亮又开心的人生，不管是因疫情被迫呆在家里，还是解隔离后如释重负的出门。

我们过的不是真正的人生，是不是真的有意义有价值的生活。在这个科技飞速发展的时代，我们尤其需要运用自制力去学习探索各种事物，去反思、去深度思考。

我们每个人都渴望有一个摆渡人，他陪走过生命中的灰暗荒原，在无数个迷途跋涉的日子里教会你勇敢与坚强。而世界上最好的摆渡人，就是不断进步，努力让自己成为更好的人。

岁月一直静美，安详祥和，回眸的那一瞬间，昨日还依偎在父母怀里，细听父母呢喃的我们超过了他们的身高。那久违的俯视，温柔的双眸，换我们好不好。可爱的记忆，将储留在脑海的晚安如此美好。等我们老了，把人生一并注入诗的文字里，慢慢读取一个美丽的故事。

我们每个人都渴望有一个摆渡人，他陪走过生命中的灰暗荒原，在无数个迷途跋涉的日子里教会你勇敢与坚强。而世界上最好的摆渡人，就是不断进步，努力让自己成为更好的人。

岁月一直静美，安详祥和，回眸的那一瞬间，昨日还依偎在父母怀里，细听父母呢喃的我们超过了他们的身高。那久违的俯视，温柔的双眸，换我们好不好。可爱的记忆，将储留在脑海的晚安如此美好。等我们老了，把人生一并注入诗的文字里，慢慢读取一个美丽的故事。